

ERRATA

Pág.	Parágrafo	Onde se lê	Deve ler-se
5	1º	“O nº 1 da coleção foi sobre a caça e o nº 2 sobre o medronheiro, pois julgamos ...”	“O nº 1 da coleção foi sobre a caça, o nº 2 sobre o medronheiro e o nº 3 sobre plantas aromáticas, pois julgamos ...”
5	2º	“O volume nº 3 é sobre Enchidos Tradicionais do Alentejo.”	“O volume nº 4 é sobre Enchidos Tradicionais do Alentejo.”
5	2º	“A sustentabilidade económica destes sistemas, ..., provem da exploração do porco alentejano em montanha.”	“A sustentabilidade económica destes sistemas, ..., provém da exploração do porco alentejano em montanha.”
5	3	“Outros volumes se seguirão, como as plantas aromáticas, o pinheiro manso e o pinhão, o castanheiro e a castanha, ...”	“Outros volumes se seguirão, como o pinheiro manso e o pinhão, o castanheiro e a castanha, ...”